UccnenosaHue SIR-moaenu AMHamMukKun
pacnpocTpaHeHNA BPeAOHOCHbIX
nporpamMmm B cucteme AnyLogic
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B nccnepoBaHun gMHaMWUKN pacrnpocTpaHeHuUsa BPeAoHOCHbIX
nporpaMm Hal/in LWNPOKOe MNpuUMeHeHue npeTepnesLune
pas/inyHble MoangonKaLnm anuaemMuonornyeckmne
Maremarnyeckue MoAenu, npeacrasnsaoume cob6owu
anpgepeHymanbHble YpaBHEHNA N CUCTEMDI.

SIR-Mogens yynTblBaeT nMpouecc BbiBoga 3apaXEHHbIX
CyObEKTOB M3 KOMMbIOTEPHOW cucTteMbl. OHa 6Ga3npyetca Ha
nNpPeanonoXeHnn, 4YTo BO BpemMd 3INUAeMunm HEKOTOpoe
KO/IMYECTBO 3apakEHHbIX CyObLEeKToB NMbo mnlbdasndercsa OT
BPEeA0HOCHOM nporpamMmbil, nnoéo nepecraér
doyHKUMOHMpPOBaTb. Kak TONbKO CyObekT nsbasnserca ot BIl,
OH NpuobpeTaeT K HEN UMMYHUTET.
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[TyCTb KaXabl 3apak€HHbIN CYObEKT B €OMHULY BPEMEHWU 3apaxaeT B
cpeaHeM OaAWH W3 U BOCMPUMMYMBLIX CyObekToB. Yepes v eguHuu
BPEMEHM 3apaKeHHbIN Yy3eql BOCCTaHaBNMUBAETCH, npuobpertas 3aluuTy.
Uepes t eonHuu BpeMeHW B CETU MNOABMAAETCA HOBas Moaudpukaumsa
BPEOOHOCHOM MporpamMmbl U BOCCTAHOBIEHHbIE CYOBLEKTHI NEpexoasaT B
BOCMPUNMYMNBOE COCTOHAHUE.

(dS (1) \ S(t) — uncno cybbLekToB NOABEPKEHHbIX
L =uR(t)-BS(t)J(t) 3apakeHuto;
dt J(t) — umcno pasHocunkos BIT;
dJ(t) R(t) — 4ncno BOCCTaAHOBIEHHbIX U
< dt =pS(1)J(t)-1(t) I/Il\glé}OLLI,MX 3aLUUTY;
dR(t) K — obuiee KonmyecTBoO CyObEKTOB
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» AnylLogic — OTHOCUTE/IbHO HOBaA paspaboTka B 06/1acTu

NMMNTaLUNOHHOIO MOAETIMPOBaHNA.

YHuKasibHOCTb AnyLogic™ cOCTOUT B ero crnocobHOCTu
adopekTMBHO pellaTb 3agadn mMoaennpoBaHus toboro
MacLuTaba 1 ypoBHSA abCcTpakuuun.

icnonb3ys  pa3/fiMyHble  NoAaxodbl K  PeLleHuto
NocTaB/IEHHbIX 3aja4y, co4yeTas WX CO cpeacTBamu
aHMMauUun, oNnTUMU3MPYS C MOMOLLbID HEOAHOKPaTHOro
MCMNOJIb30BaHNS 0OBLEKTOB, CUCTEMA MO3BOJISIET CTPOUTb
rmokune, HarNsiAHO nNpeacTaB/ieHHbIE MOAENN, UCMOSb3YS
HaMMeHbLLIee KOTMYECTBO PECYPCOB.
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CTpyKkTypa MMUTauMOHHOWU MOAenu
pacnpocTpaHeHUA

3apaxeHHEX OT OfJHOr0 KOMIBIOTEPA O 'i’o -
100 11— 40000

Bpewma BoccranoBneHHA KoMmnpoTepa (B .

1 \7D:\ 30
Bpama mogudukanuu Bupyca A i

50 U—-’ 10000

12,000

10,000 +

,000
6,000

4,000

10 20 30 40 S0 60
w= 5(t) - YNCNO KOMNBHOTEPOE NOABEPXEHHBIX 33DaMEHHHO

« J(t) - YMCNO PasHOCYMKOB Yrpo3bl

o= R{L) - YHCNO BOCCTEHOBAEHHBIX M MMEHOLUMX 3SLLMTY
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NamMeHeHue na

PaspabotaHHass mMopenb B
cpene AnylLogic
npegHasHavyeHa ans

NcCcnegoBaHUSa XapakTepPUCTUK
anmgemun B KC K npouecca
BOCCTaHOBMNEHUS CUCTEMBI.
Cpeoa no3BONSIET U3MEHATb
3Ha4YeHns napameTpoB MOOeEnu
HenocpeacTBEHHO BO BpeMs ee

paboThbl, YyTo B KU3HU
aHanornyHo BMeLLaTENbCTBY
yeroBeka B pasnunyHble

npouecchl KC.

3apaxeHHEX OT OHOro KoMneioTepa (& Hooe
100 © P 40000

Bpewms BoccTanoBneHus komneoTepa (& ve

1 D 30
Bpama mogudukanuu Bupyca A e

50 D 10000
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30 40 50 60

w= 5(t) - YMCNO KOMNBHOTEPOE NOABEPMEHHBIX 33PaMEHHHD
e J{t) - yMCno pasHOCYMKOB Yrposbl

== R(L) - YMCNO BOCCTAHOBNEHHBIX M MMEHOLUMX 3aLLMTY
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Puc. 3 — AHMMaumsa mogenu npm
N3MEHEHUN 3HAYEHNN NapaMeTPOB
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JKCNepuMeHT

10 20 30 40 S0 60 70
=== 5{) - YMCNO KOMNBHOTEPOE NOABEPKEHHBIX 33PAKEHUI0

o I(EY - wmcno Pa3HOCYMKOB Yrpo3bl
e R(L) - YMCNO BOCCTAHOBNEHHBIX M MMEHILLMX 3aLUNTY

80

90

Puc. 4.

Pe3ynbTatbl TECTUPOBaHUA
SIR-moagenu npun K=10000;
S(0)=9988; J(0)=10;
R(0)=K - S(0)- J(0),

=510 y=0,071

Puc. 5.

Pe3ynbTatbl TECTUPOBaHUA
SIR-moagenu npun K=10000;
S(0)=9988; J(0)=10;
R(0)=K - S(0)- J(0),

p=33-10" =007l




JKCNepuMeHT

10 20 30 40 S0 60 70 80 90
=== 5{L) - YMCNO KOMNBHOTEPOE NOABEPKEHHBIX 33PAMEHUID

o I(E) - wmcno PasHOCYMKOB Yrpo3bl
== R(t} - YHCNO BOCCTAHOBNEHHBIX M MMEHOLLMX 3aLUMTY

10 20 30 40 S0 60 70 80 90
w= 5(t) - YMCNO KOMNBHOTEPOE NOABEPHEHHBIX 33PANEHNID

w I{E) - YMCNO pasHOCYMKOB Yrpo3bl
=== R{L) - YNCNO BOCCTEHOBNEHHBIX M MMEHILLMX SSLUMTY

Puc. 6.

Pe3ynsTtaThl TECTUPOBAHUSA
SIR-moagenu npun K=10000,;
S(0)=9988; J(0)=10;
R(0)=K - S(0)- J(0),

=510 y=0,071

Puc. 7.

Pe3ynbTatbl TeCTUPOBaHUA
SIR-moaenu npu K=10000;
S(0)=9988; J(0)=10;
R(0)=K - §(0)- J(0),

B=510" y=0,1




BbiBoAabI

C MOMOLLIbIO n3onauum 3apaXXeHHbIX
CyOBHLEKTOB (UCKITIOYEHNE BOCNPUMMYMBBLIX Y3IOB
M3 CEeTM Ha  BpemMsa  pacnpocTpaHeHus
BPE€4OHOCHON NporpamMmmebl) 1 NpUMeEHeHUA boree
9PPEKTUBHbIX cpeacTts BOCCTAHOBMNEHUS
3apaXeHHbIX CYObEKTOB  MOXHO CrnaauTb
KPMBYHO 3apaXXeHHbIX (Monyy4mTb MEHbLLUUA MUK
yucria 3apaxeHHblX), C MNOMOLLbI MnocrnegHero
MeToda TaKkKe MOXHO COKpaTUTb BpeMs

anuaeMun.







